

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	株式会社アドバンテック 代表取締役 山名 正英
【住所又は本店所在地】	東京都千代田区
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和3年3月10日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	東京インフラ・エネルギー投資法人
証券コード	9285
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社アドバンテック
住所又は本店所在地	東京都千代田区丸の内一丁目8番3号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社アドバンテック 総務部 大久保 薫
電話番号	03-6212-2001

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社クールトラスト
住所又は本店所在地	東京都千代田区丸の内一丁目8番3号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社アドバンテック 総務部 大久保薫
電話番号	03-6212-2001

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書
訂正される報告書の報告義務発生日	令和3年1月1日
訂正箇所	(1)「表紙」「提出書類」項目に通し番号追記。 (2)「表紙」「変更報告書提出事由」項目の文言を一部訂正。 (3)「2.提出者（大量保有者）/2」「(6)当該証券等に関する担保契約等重要な契約」項目に文言を一部追記。

## (訂正前)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書

## (訂正後)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書No.1

## (訂正前)

【表紙】

【変更報告書提出事由】

共同保有者間における組織再編（吸収分割）により保有株券等の内訳が1%以上増減したこと

## (訂正後)

【表紙】

**【変更報告書提出事由】**

共同保有者間における組織再編(吸収分割)により保有株券等の保有割合が1%以上増減したこと。重要な契約の変更したこと。

(訂正前)

**第2【提出者に関する事項】****2【提出者(大量保有者)/2】****(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】**

【吸収分割契約】令和2年11月25日付に当社と当社の完全子会社である株式会社クールトラストとの間で、当社が保有する東京インフラエネルギー投資法人の投資口3,363口を無償で権利承継する旨の吸収分割契約を締結した。吸収分割契約は2021年1月1日に効力が発生する。但し、投資口の移管手続きの関係で実際の移管は2021年1月13日前後になる見込みとなる。

(訂正後)

**第2【提出者に関する事項】****2【提出者(大量保有者)/2】****(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】**

【吸収分割契約】令和2年11月25日付に当社と当社の完全子会社である株式会社クールトラストとの間で、当社が保有する東京インフラエネルギー投資法人の投資口3,363口を無償で権利承継する旨の吸収分割契約を締結した。吸収分割契約は2021年1月1日に効力が発生する。但し、投資口の移管手続きの関係で実際の移管は2021年1月13日前後になる見込みとなる。

【投資証券買付委託に関する注文書】2020年9月30日にSMBC日興証券株式会社と2020年10月2日から2021年1月29日までの期間中の取引市場で東京インフラ・エネルギー投資法人の投資口3,000口の買付委託を締結した。